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Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 2ΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Για την υποβολή προτάσεων στο ΣΣ ΚΑΠ - παρέμβαση   Π3-77-4.1 «Στήριξη για Τοπική Ανάπτυξη 
Μέσω του LEADER (ΤΑΠΤΟΚ - Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων)» για 

ΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ  

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος ΤΑΠΤοΚ  LEADER της Περιφερειακής Ενότητας 
Πέλλας, ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Π3-77-4.1 «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER (ΤΑΠΤΟΚ–ΤΟΠΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ)» για ΠΡΑΞΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, η Ομάδα 
Τοπικής Δράσης (Ο.Τ.Δ.) της Αναπτυξιακής Πέλλας Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α., (ΑΝ.ΠΕ. Α.Ε.) καλεί τους φορείς που 
εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες δυνητικών Δικαιούχων: 

▪ Τοπικοί Φορείς Δημοσίου Τομέα ή ευρύτερου Δημοσίου Τομέα, όπως οι εφορείες αρχαιοτήτων, ή 
τοπικοί σύλλογοι / οργανώσεις. 

▪ Ιδιωτικοί φορείς, με καταστατικό σκοπό την υλοποίηση αντίστοιχων έργων. 
▪ Υφιστάμενα ή υπό ίδρυση νομικά πρόσωπα. 

Να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για ένταξη στο πρόγραμμα. Περιοχή εφαρμογής των δράσεων της 
παρούσας πρόσκλησης, αποτελεί η περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος ΤΑΠΤοΚ LEADER 
Πέλλας, όπως αυτή περιγράφεται στο αναλυτικό τεύχος της πρόσκλησης. Η παρούσα πρόσκληση 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος είναι συνολικού ενδεικτικού προϋπολογισμού 1.130.000,00 €. 

Οι δράσεις Δημόσιου Χαρακτήρα που εντάσσονται στο Τοπικό Πρόγραμμα, οι δικαιούχοι, οι επιλέξιμες 
δαπάνες, τα ποσοστά επιχορήγησης, οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής, οι προβλεπόμενες 
διαδικασίες και τα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής των προτεινόμενων επενδυτικών σχεδίων, τα 
σχετικά υποδείγματα της αίτησης στήριξης και τα παραρτήματα αυτής, καθώς και ο τρόπος και οι όροι 
υλοποίησης των έργων, περιγράφονται αναλυτικά στο αναλυτικό τεύχος της πρόσκλησης και στον «Οδηγό 
Υποβολής–Διοικητικού Ελέγχου Αιτήσεων Στήριξης», τα οποία μπορούν να προμηθεύονται οι 
ενδιαφερόμενοι από την ιστοσελίδα της Αναπτυξιακής Πέλλας Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α. (www.anpe.gr), από την 
ιστοσελίδα του ΣΣ ΚΑΠ (www.agrotikianaptixi.gr), στην πλατφόρμα (https://leader-el.gr/) καθώς και 
από τα γραφεία της Αναπτυξιακής Πέλλας Αναπτυξιακή Α.Ε. Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΠΕ Α.Ε.)-Σακελλαροπούλου 14, 
Έδεσσα. 

Οι αιτήσεις στήριξης υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω του ΟΠΣΚΑΠ 2023–2027, συνοδευόμενες 
από όλα τα δικαιολογητικά/έγγραφα. Η αρχική ημερομηνία λήξης της ηλεκτρονικής υποβολής ήταν 
24/03/2026. Σύμφωνα με την απόφαση Νο 5/18.03.2026 της Ε.Δ.Π. δόθηκε παράταση υποβολής των 
αιτήσεων στήριξης έως 30.06.2026. 

Με την απόφαση Νο 7/24.06.2026 της Ε.Δ.Π. δόθηκε 2η παράταση υποβολής των αιτήσεων στήριξης ως 
εξής: 

 Νέα ημερομηνία λήξης ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων στήριξης: 31-08-2026 

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την συμπλήρωση και υποβολή των αιτήσεων στήριξης και 
άλλες διευκρινίσεις υπεύθυνοι είναι οι κ.κ. Κιοσέογλου Ιορδάνης και Καλτσίδης Ιωάννης, τηλέφωνο 
2381024858, email: anpe@otenet.gr 
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